

З Новим 2013 роком
та Різдом Христовим!



Університетські Вісті

ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ
УМАНЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА

№ (1-4)
(832)

ВІВТОРОК,
15
СІЧНЯ
2013 р.

Виходить
з 1957 р.
Безкоштовно.

УМАНЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА



Дорогі студенти і викладачі, співробітники університету! Відійшов у минуле 2012 рік. Для нашого колективу, як і для всієї України, він був непростим. Це був рік напруженої праці, пошук вирішення численних проблем життя нашого навчального закладу і, безумовно, нових здобутків у всіх напрямках діяльності. У цих здобутках – частка праці, зусилля кожного члена нашої великої університетської родини, за що вам усім низький уклін і щира вдячність. Від усього серця вітаємо вас з Новим Роком та Різдом Христовим! Нехай Різдвяні свята подарують вашим родинам Господнє благословення, а сяйво новорічної ялинки зігріє ваші серця. Нехай у ваших оселях завжди будуть достаток, мир та злагода!
Будьте здорові та щасливі!

В.о. ректора університету О.О. Непочатенко.

Голова профкому М.І. Парубок.

Голова ради студентського самоврядування А.Ю. Клименко.

29-й Міжнародний науково-практичний семінар «Високоінтенсивні технології – в садівництві» (Свято врожаю) відбувся в університеті 1 грудня.

Травневий уманський семінар «Свято квітучої яблуні», що став широко відомим серед садівників увійшов до календаря садівничих подій початку сезону. Наприкінці сезону започатковано ще й «Свято врожаю» – семінар з нових технологій крупнотоварного садівництва, зокрема перед- та післязбиральної доробки і зберігання плодів та садивного матеріалу.

Місце проведення семінару вибрано не випадково – саме фахівці Уманського НУС знають, як посадити ефективні сади, які в перші ж роки принесуть тонни врожаю. На кафедрі садівництва і виноградарства сліdkують на тенденціями світової фруктових галузі і працюють над власними ноу-хау. Заради цих знань на навчання са-

дівничій справі до університету приїждять з віддалених куточків України, адже Уманський національний прагне дати більше, ніж стандартна освіта. Кращих студентів кафедра направляє на практику в фермерські господарства Польщі, Німеччини і Нідерландів, оскільки веде активну співпрацю з закордонними колегами.

Кафедра садівництва і виноградарства – один з досліджених організаторів міжнародних проектів в українських вищих навчальних закладах. Останні два десятиліття кафедра активно стажується в навчальних і наукових центрах та садівничих господарствах Бельгії, Голландії, Італії, Німеччини, Польщі і США, веде вітчизняні й міжнародні наукові програми та співробітництво з компаніями-роботодавцями. Це закордонні практики в садівничих господарствах

«Ліпницькі» (Польща) і «Штопел» (Німеччина), а також краща міжнародна програма – практикум з інтенсивного садівництва, який кафедра веде спільно з польською Асоціацією розвитку інтенсивного садівництва.

У «Святі врожаю» взяли участь представники усіх садівничих регіонів країни та близького зарубіжжя, відомі вітчизняні і зарубіжні дослідники, представники регіональних асоціацій і корпорацій садівництва, практики, керівники і спеціалісти садівничих господарств, викладачі, аспіранти, магістранти і студенти нашого університету й інших навчальних закладів країни. Перед початком презентації розгорнуто виставкові стенди, де можна було придбати вітчизняну і зарубіжну фахову літературу з інформацією про новинки щодо сучасного садівничого закладу. Зокрема вона повідомила, що університет завершив 2012 рік без боргів, розрахувався по всіх комунальних платежах, заробітній платі та стипендіях.

Учасники зборів поставили багато запитань, на які вони одержали вичерпні відповіді та роз'яснення. З усіх заслуханих питань збори прийняли відповідні рішення.

матеріалу, засобів захисту саду, добрив та технічного оснащення для догляду за садом і зберігання садівничого матеріалу.

У вступному слові проректор УНУС з навчально-наукової роботи доцент І.І. Мостов'як підкреслив важливість співпраці науковців і практиків та роль університету у забезпеченні кадрами садівничої галузі. Програму виступів представлено доповідями українських та закордонних науковців, садівників та представників аграрних компаній.

Під час пленарної частини учасники семінару обговорили сучасні та перспективні технології одержання високоякісної конкурентоздатної екологічно чистої продукції та її ефективного зберігання. Із зацікавленням заслухано доповіді щодо динамічних змін у сортименті яблук і груш на європейському ринку (магістр Адам Парадовські, Польща), ефективних

способів збору врожаю і зберігання плодів (випускник УНУС, дорадник Євген Найченко, Україна), шляхів запобігання втрачати під час зберігання (доктор Кшиштоф Рутковські, Інститут садівництва, Польща), новинки у технології зберігання садівничої (Роланд Вірт, Німеччина; Іон Турчінші, Італія та Павел Баранські, Польща), прогнозування хвороб (Роберт Бінкевич, Польща) та позакореневого підживлення (випускник УНУС Сергій Машинник, Україна) як запоруку якості врожаю.

Стендові повідомлення з результатів наукових досліджень експонували професор А.Бутило і доцент Л.Дончук (кафедра загального землеробства), аспіранти М.Терещенко, А.Чаплюцький, О.Шарапанюк, В.Пиркало та Л.Худік (кафедра садівництва і виноградарства) та доцент І.Заморська, викладач Ю.Жмуденко та аспірант І.Мельник

(кафедра зберігання і переробки плодів та овочів).

Виступи доповідачів супроводжувалися кулуарними дискусіями, обміном досвідом та новинками з ефективного зберігання плодів і догляду за садом на українському ринку.

Міжнародні семінари на базі Уманського НУС – постійно діюча школа передового досвіду в садівничій світової рівня. Ця складова навчального процесу є науковою базою підготовки висококваліфікованих агрономів-садівників, а отже – поступального розвитку галузі, а також ефективним засобом університетської профорієнтаційної роботи у сфері садівництва.

В.МАНЗІЙ,
голова організації,
проректор з наукової та інноваційної діяльності;
О.МЕЛЬНИК,
заступник голови,
завідувач кафедри садівництва і виноградарства.

ЗБОРИ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ.

30 листопада 2012 року відбулися збори трудового колективу університету. Зі звітом про роботу навчального закладу у 2012 році виступила в.о. ректора університету професор О.О. Непочатенко. Вона докладно охарактеризувала всі напрями діяльності окремих підрозділів, відзначила успіхи і накреслила завдання та перспективи розвитку новітніх навчальних технологій, наукових

досліджень, матеріально-технічної бази, виховного процесу в університеті.

Про виконання колективного договору за 2012 рік і проект нового колективного договору на наступні три роки доповіла учасникам зборів голова профкому університету М.І. Парубок.

Головний бухгалтер університету Н.В. Лиса докладно ознайомила присутніх з результатами економічної діяльності навчаль-

ного закладу. Зокрема вона повідомила, що університет завершив 2012 рік без боргів, розрахувався по всіх комунальних платежах, заробітній платі та стипендіях.

Учасники зборів поставили багато запитань, на які вони одержали вичерпні відповіді та роз'яснення. З усіх заслуханих питань збори прийняли відповідні рішення.

ДОБРІ СПРАВИ І СМІЛИВІ ПЛАНИ НА МАЙБУТНЄ

Діяльність ради студентського самоврядування Уманського НУС, за останні три місяці були спрямовані на: втілення у життя добрих справ та благодійність, підвищення громадської активності, участь у зустрічах з керівництвом області та міста, посилення трудового та екологічного виховання студентської молоді, просвітницьку роботу та пропагування здорового способу життя, організацію дозвілля студентів та виставок творчих робіт талановитої молоді університету.

У жовтні минулого року радою студентського самоврядування проведено акцію «Подаруй іграшку дітям», на яку відгукнулася значна кількість небайдужих студентів університету. Було зібрано більше ста іграшок.

Напередодні Дня студента голова ради студентського самоврядування А. Клименко взяла участь у зустрічі з головою Черкаської обласної державної адміністрації, Героєм України – Сергієм Борисовичем Ту-

лубом. У своєму виступі вона зазначила, що співпраця керівництва навчального закладу та студентського активу досягається шляхом побудови відносин на умовах взаємодопомоги та партнерства, що дає можливість студентам реально брати участь в обговоренні важливих питань освіти та виховання, активно долучатися та впливати на прийняття важливих рішень життєдіяльності навчального закладу.

22 листопада 2012р. відбулася зустріч в.о. ректора, д.е.н., професора Уманського національного університету садівництва О.О. Непочатенко зі студентським активом, метою якої було обговорення важливих питань, які турбують студентську молоддь. Під час розмови акцентувалась увага присутніх на необхідності активної участі студентства у вирішенні важливих питань щодо життя університету. Олена Олександрівна заперечила, що жодна з проблем не залишиться поза увагою керівництва університету.

Під девізом «День чисто-

ти» у жовтні радою студентського самоврядування організовано прибирання території відпочинку та паркових зон, прилеглих до гуртожитків № 1, 2 та 5. Учасниками стали студенти всіх факультетів університету. Такий захід сприяв зміцненню командної роботи та активному трудовому і екологічному вихованню студентської молоді.

Для святкування Міжнародного Дня студента радою студентського самоврядування був проведений конкурс «Кращий студент – 2012». У змаганнях взяли участь найкращі студенти з кожного факультету. Конкурс проводився у три етапи. У першому учасникам потрібно було підготувати презентацію «Знайомтесь – це я», у другому – візитну картку на тему «Я – лідер!», третій – «Імпровізація», під час якої учасники представляли коротку розповідь, уявивши себе у запропонованому образі. Кращим студентом університету стала студентка 4 курсу

Закінчення на 4-й стор.

ЩИРІ ВІТАННЯ ВСІМ, ХТО СВЯТКУВАВ І СВЯТКУЄ СВІЙ ЮВІЛЕЙ У СІЧНІ-ЛЮТОМУ!!

Волкову Сергію Михайловичу – слюсарю-сантехніку гуртожитку № 5.

Доббуш Ганні Павлівні – ст. лаборанту кафедри математики і фізики.

Мельник Катерині Миколаївні – доценту кафедри фінансів і кредиту.

Накаряковій Ользі Сергіївні – прибиральниці навчального корпусу № 4.

Пучку Василю Івановичу – ст. викладачу кафедри фізвиховання та психолого-педагогічних дисциплін.

Ситій Олені Мирославівні – касиру.

Зінченку Олександровичу – завідувачу кафедри рослинництва.

Суслі Віктору Івановичу – електрику.

Харабарь Вірі Миколаївні – оркестранту Центру культури і виховання.

Лукашенко Валентині Юхимівні – черговій гуртожитку № 6.

